

**ІНФОРМАЦІЯ №17/15**  
про відхилення пропозиції конкурсних торгів

**1. Замовник:**

1.1. Найменування: АБ «УКРГАЗБАНК»;

1.2. Місцезнаходження: вул. Б. Хмельницького, 16-22, м.Київ, 01030;

**2. Інформація про предмет закупівлі:**

2.1. Найменування предмета закупівлі: носії даних (заготовки електронного платіжного засобу) код ДКПП 24.65.1;

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 262 500 одиниць;

2.3. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Київ, вул. Артема 10Б, приміщення АБ «УКРГАЗБАНК»;

2.4. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: поставка здійснюється протягом 2 (двох) робочих днів після закінчення строку виготовлення продукції. Термін виготовлення продукції не більше 15 (п'ятнадцять) робочих днів після схвалення оригінал-макетів Замовником і Платіжною системою, що дає дозвіл на випуск продукції (MasterCard Worldwide або Visa International);

**3. Процедура закупівлі: відкриті торги.**

4. Дата оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі на власному веб – сайті: 14.09.2015.

**5. Підстави відхилення пропозиції конкурсних торгів.**

пропозиція учасника не відповідає умовам документації конкурсних торгів (далі - ДКТ), з наступних підстав:

відповідно до п.1 Розділу 3 ДКТ усі сторінки пропозиції конкурсних торгів Учасника процедури закупівлі повинні бути пронумеровані та мають містити відбитки печатки Учасника та підпис уповноваженої особи (осіб). В порушення вимог цього пункту не всі сторінки пропозиції конкурсних торгів Учасника пронумеровані, не всі сторінки мають відбиток печатки Учасника та підпис уповноваженої особи;

на підтвердження довідки, що містить детальний опис технічних можливостей учасника, матеріально-технічної бази учасника для виконання умов договору про закупівлю надано копії договорів оренди нежитлових приміщень, копію договору на транспортні послуги. Термін дії договорів №3/14 та №4/14 до 30.06.2015, а договору №1/300513 – до 31.12.2013, учасником не надано підтвердження, що термін дії цього договорів продовжувався або вони є чинним. Крім того, Замовником вимагалось підтвердити довідку не копіями документів, а оригіналами відповідних документів або нотаріально засвідченими копіями таких документів. Таким чином, Учасник порушив вимоги п.1 Додатку №2 та п.10 Розділу 3 ДКТ;

Учасником документально не підтверджено наявність обладнання, що не відповідає вимогам п.1 Додатку №2 ДКТ;

в порушення вимог п.2 Додатку №2 ДКТ у довідці, що містить інформацію про працівників учасника не вказано їх кваліфікацію та досвід;

копія трудової книжки Корольова І.С., Шуракової І.О., Вишньова О.Є. містить записи на російській мові та у складі пропозиції конкурсних торгів не надано перекладу на українську мову, що є порушенням вимог п.7 Розділу 1 ДКТ;

на підтвердження довідки про наявність досвіду виконання аналогічних договорів Учасником надано копії договорів, копії видаткових накладних та копія відгуку ПАТ «УКРІНБАНК». Замовником вимагалось підтвердити довідку не копіями документів, а оригіналами відповідних документів або нотаріально засвідченими копіями таких документів. Таким чином, Учасник порушив вимоги п.1 Додатку №2 та п.10 Розділу 3 ДКТ;

копія договору №0406/2015 викладена російською мовою та у складі пропозиції конкурсних торгів не надано перекладу на українську мову, що є порушенням вимог п.7 Розділу 1 ДКТ;

копії договорів №0406/2015 та №023-00/1/220914 не містять у своєму складі додатків, які є невід'ємною частиною договорів, а отже договори надано не в повному обсязі;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано документів, які підтверджують виконання договорів з АТ «Укресімбанком», ПАТ «БАНК ВОСТОК», що не відповідає вимогам п.3 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано позитивних відгуків від контрагентів відповідно до довідки: АТ «Укресімбанком», ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» - що не відповідає вимогам п.3 Додатку № 2 ДКТ;

у складі пропозиції конкурсних торгів Учасником не надано довідок з обслуговуючого банку (банків) про наявність рахунку(-ів) учасника в банківських установах, що не відповідає вимогам п.п.2 п.4 Додатку № 2 ДКТ;

у довідці, що містить інформацію про службову (посадову) особу учасника, членів її сім'ї, уповноважену здійснювати від імені учасника юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або зупинення цивільно-правових відносин Учасником не зазначено членів сім'ї таких посадових осіб, що не відповідає вимогам п.п.11 п.5 Додатку №2 ДКТ;

надані у складі пропозиції конкурсних торгів копії сертифікатів на виготовлення заготовок електронного платіжного засобу, видані міжнародними платіжними системами Oberthur Card Systems Science And Technology (Shenzhen) Co., Ltd., а не Учаснику – Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКСПРЕС ПЕКАДЖИНГ СОЛЮШНІЗ», що не відповідає вимогам Додатку № 3 ДКТ.

Заступник Голови Правління,  
голова комітету конкурсних торгів



О.В. Дубровін